



འབྲུག་གི་རྒྱལ་ཡོངས་ཚོགས་འདུ།
NATIONAL ASSEMBLY OF BHUTAN
THIMPHU: BHUTAN



NAB/HRS-2/2018/154

CORRIGENDUM

With reference to the vacancy announcement for Asst. Research Officer dated 24/07/18, the no. of vacancies should be read as 8 and not as 7. Rest of the information remains same.

(Director)